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ЗЕЛЕНІ ФІНАНСИ: ЕКОНОМІЧНІ ТА ФІСКАЛЬНІ РЕФОРМИ 

Огляд: Дискусія на панелі була присвячена інтеграції екологічних аспектів у 
фінансування та інвестиції для економічного відновлення України, а також 
фіскальним реформам, які можуть мобілізувати державні та приватні фінанси. 
Панель підкреслила критичну необхідність скоординованого підходу до зеленого 
фінансування у процесі відновлення України. Створення чіткої рамкової системи та 
розвиток співпраці між різними зацікавленими сторонами дозволить ефективно 
мобілізувати необхідні ресурси для сталого розвитку. Відданість Міністерства 
економіки пріоритету зелених ініціатив відображає стратегічне бачення стійкого та 
екологічно відповідального майбутнього. Успішна реалізація цих стратегій не лише 
сприятиме відновленню, а й посилить конкурентоспроможність України на 
глобальному рівні. 

Основні теми обговорення: 

1. Інвестиційні потреби та виклики: Оцінена вартість відновлення України 
становить приблизно 524 мільярди доларів США, що вимагає суттєвих 
фінансових ресурсів, спрямованих на зелені проєкти. 

2. Інтеграція зелених фінансів: Було наголошено на необхідності 
впровадження зелених принципів у процеси ухвалення інвестиційних рішень, 
щоб фінансові ресурси сприяли екологічним цілям і не шкодили довкіллю. 

3. Роль Міністерства економіки: Міністерство виступає лідером у формуванні 
бачення економічного розвитку та мобілізації фінансування для відновлення. 
Підкреслювалася потреба у створенні сприятливого політичного середовища 
та розробці єдиної зеленої таксономії для стандартизованої оцінки проєктів. 

4. Управління державними інвестиціями: Представлено нову систему 
DREAM (Digital Restoration EcoSystem for Accountable Management) для 
відбору, оцінки та впровадження проєктів з відновлення. Система забезпечує 
збирання, організацію та публікацію відкритих даних на всіх етапах реалізації 
проєктів у реальному часі, впроваджуючи найвищі стандарти прозорості та 
підзвітності. DREAM дозволяє моніторити ефективність реалізації проєктів, 
знижувати ризики, покращувати звітність і загальну ефективність виконання. 



5. Залучення інвестицій та важливість чітких методологій оцінки проєктів: 
Було продемонстровано готовність банківського сектору підтримувати зелену 
відбудову, водночас підкреслювалася необхідність уникнення надмірного 
ускладнення регуляторних вимог. Відверто обговорювалися загрози корупції 
та неефективного використання ресурсів. 

6. Розвиток спроможностей і залучення стейкхолдерів: Наголошувалося на 
важливості співпраці між урядом, громадянським суспільством і 
міжнародними організаціями. Особлива увага приділялася розвитку 
спроможностей на субнаціональному рівні для розуміння вимог, ідентифікації 
джерел фінансування та підготовки проєктів, що відповідають критеріям.
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